

• 你说我说

• 啼笑皆非

## 爱上行走

随着年岁渐长，逐渐认识到健康的重要性，从去年开始，我就步行上下班，我喜欢上了行走的感觉。

走在路上，最能感受到春天的气息，我看到了一天天变绿的垂柳，渐渐怒放的樱花、桃花……春天，就这样一点点地来到我的身边。

刚开始，儿子对我老不骑车带他上学有意见，觉得走路太累，我就和他一路说笑，分散他的注意力。渐渐地，儿子也喜欢上了走路。有段时间他对成语接龙兴趣浓厚，我们就边走边接，在某处卡住了就重新起头继续。后来他又迷上了脑筋急转弯，我们就一路走一路互相考问。这几天呢，他又对笑话情有独钟，一个接一个地给我讲，也迫使我要做足准备“功课”，好和他交换。

行走在路上，不仅可以强身健体，还可以看路边的风景，更重要的是能以平静的心态来看待生活，看待身边的人和事。也许，这就是我爱上行走的最主要的理由吧！

(东方二中 贾梅芳)

## 副刊

投稿:bxxieshou@163.com  
电话:65233688

• 流光碎影

## 童年拾趣

我小时候挺笨的，都到了入学年龄，还不识数。父母对我很失望，也不打算送我上学。我倒自得其乐，整天领着一群小伙伴上树掏鸟，下河摸鱼。可眼看着小伙伴们一个个都上学了，我着急了，缠着父母把我送到学校。

我去上学后，教室里从此就

过了一会儿，表弟睡醒了，从卧室出来，看到姥姥戴着老花镜，拿着针线正在给他补裤子。姥姥看了看表弟，眼睛里含着泪花，喃喃地说：“孩子，在家里多好，偏要跑到什么美国去，在那儿受了多少苦呀。你看看，这裤子都破成这样了，也没人给补补，还穿在身上回来了。姥姥好好给你补补，以后可别这样了，破了就再买一条啊，可别苦了自己。”

表弟看看姥姥，再看看自己那条牛仔裤，哭笑不得。

(黄河桥劳教所 张文艳)

## 时尚的表弟



• 同题作文

本期主题：  
办公室的故事办公室里  
快乐多

常言说“三个女人一台戏”，那十个女人在一起该上演多少出精彩的大戏呀！

“三八”节前夕，小刘对老公说：“你看，我们结婚这么多年了，你该对我表示表示吧。”老公说：“要什么？”小刘说：“我要你送我一束花。”她老公一扭脸，打开冰箱，拿出一个菜花，“请夫人笑纳！”我们听了，感叹道：“女人呀，就这命！”

小宋有个事业型的老公，常常为了工作而忽视了她的存在，她说：“此生我想要听到他的甜言蜜语，那就是白日做梦！”大家听后，一起批判道：“真是江山易改，本性难移呀！”

某日，小张来到办公室，脸色阴沉地说：“我都快气死了，他还嬉皮笑脸的，不行，我得治他。”不用说，这个他就是老公。大家赶紧给她支招：回家了你也笑，哼着歌唱着曲，把锅碗瓢盆敲得当当响，让他猜你的心思去。这招还真奏效，小张占了上风，矛盾解决了，心理也平衡了。

“小小办公室，幽默大舞台”，这便是我们工作之余的快乐。

(老城区实验小学 陈淑丽)

不安生了。上课时，不是这个哭了，就是那个叫了；不是麻雀从我书包里飞了，就是知了在我口袋里唱了。老师把我爹叫来说：“烂泥扶不上墙，领回家去闹吧。”父亲也没有争辩，牵着我的手离开了学校。

外公听说后，专程赶来。外公以前是私塾先生，满腹经纶，是我最崇拜的人。

晚上，外公给我讲了个故事：“曾国藩小时候很笨，老师罚他夜里背书。晚上，一个小偷入室行窃，见他在背书，便等他，几个时辰过去了，曾国藩还是背不会。小偷急了，愤愤道：‘见过笨的，没见过你这么笨的，我听都听会了，读书要用心！’这件事对曾国藩触动很大，从此他潜心读书，成就了一番伟业。”故事讲完了，我似懂非懂，也不知道曾国藩是何许人也，但在这一夜，父亲眼里的泪水、母亲脸上的愁容，同学们的挖苦和老师的斥责，使我辗转反侧，彻夜难眠。

从那以后，我像变了个人，认真听讲，遵守纪律，学习成绩直线攀升，令老师刮目相看。后来外公又来看我，满脸的皱纹笑成了一朵花。

(洛宁县教育局 卫明新)

地址：洛阳新区开元大道报业大厦22层 广告热线：0379-65233618

# 洛阳网

# WWW.LYD.COM.CN

## —洛阳人的网上家园

### 点击生活 服务无限